
Berechtigte  Interessen  des  Betreibers  oder  eines  Dritten

neue  Dienste,  Benutzerschutz  und  Gewährleistung  einer  effektiven  Suche  und  Werbung

Allgemeinverbindliche  gesetzliche  Regelung  gemäß  §  13  Abs.  

1  Buchstabe  c)  Gesetz  Nr.  18/2018  Slg.  zum  Schutz  

personenbezogener  Daten  und  zur  Änderung  einiger  

Gesetze

Eine  andere  autorisierte  Stelle

Der  Zweck  der  Verarbeitung  personenbezogener  Daten  ist:  Bereitstellung  und  Verbesserung  von  Dienstleistungen,  Entwicklung

Der  Betreiber  kann  personenbezogene  Daten  an  berechtigte  Stellen  wie  Institutionen  und  Organisationen  weitergeben,

deren  Verarbeitung  durch  eine  besondere  gesetzliche  Regelung  gestattet  ist,  oder  an  Vertragspartner  (insbesondere  

Vermittler),  die  sich  vertraglich  verpflichtet  haben,  angemessene  Garantien  für  die  Wahrung  des  Schutzes  der  

verarbeiteten  personenbezogenen  Daten  zu  übernehmen,  z  folgt:

6.  Dauer  der  Speicherung  personenbezogener  Daten

1.  Zweck  der  Verarbeitung  personenbezogener  Daten  und  Rechtsgrundlage  der  Verarbeitung

Umfang  der  verarbeiteten  personenbezogenen  Daten:  IP-Adresse  und  Pfad  (Webseite),  woher  der  Kunde  kommt,  

Standort,  Foto,

3.  Identifizierung  der  Begünstigten,  Kategorien  von  Begünstigten

Direkt  vom  Betroffenen  (über  die  Website  des  Betreibers)

Betroffene  Personen,  deren  personenbezogene  Daten  verarbeitet  werden,  sind:  Nutzer  der  Website  des  Betreibers

5.  Angabe  der  Quelle,  aus  der  die  personenbezogenen  Daten  stammen

2.  Identifizierung  der  verarbeiteten  personenbezogenen  Daten  betroffener  Personen

Eine  Übermittlung  an  Drittländer  oder  internationale  Organisationen  erfolgt  nicht.

Eine  Verarbeitung  personenbezogener  Daten  erfolgt  nicht  aufgrund  berechtigter  Interessen  des  Betreibers  oder  eines  

Dritten.

Mit  Einwilligung  der  betroffenen  Person  oder  auf  deren  Befehl  hin  können  personenbezogene  Daten  an  einen  anderen  

Empfänger  weitergegeben  werden.

4.  Übermittlung  personenbezogener  Daten  an  ein  Drittland /  eine  internationale  Organisation

Informationen  zur  Verarbeitung  personenbezogener  Daten

Für  das  Informationssystem:  IS-Cookies

Informationen  zur  Verarbeitung  personenbezogener  Daten  betroffener  Personen  gemäß  §19  und  §20  des  Gesetzes  

Nr.  18/2018Z.z.  zum  Schutz  personenbezogener  Daten  und  zur  Änderung  bestimmter  Gesetze  (im  Folgenden  „das  

Gesetz“  genannt)  und  Art.  13  und  14  der  Verordnung  (EU)  2016/679  des  Europäischen  Parlaments  und  des  Rates  

zum  Schutz  natürlicher  Personen  bei  der  Verarbeitung  personenbezogener  Daten  und  zum  freien  Datenverkehr  (im  

Folgenden  „Verordnung“  genannt)

Ziel  dieser  Informationen  ist  es,  Sie  darüber  zu  informieren,  welche  personenbezogenen  Daten  wir  verarbeiten,  wie  wir  sie  

behandeln,  für  welche  Zwecke  wir  sie  verwenden,  wem  wir  sie  zur  Verfügung  stellen  können,  wo  Sie  Auskunft  über  Ihre  

personenbezogenen  Daten  erhalten  und  Ihre  Rechte  ausüben  können  bei  der  Verarbeitung  personenbezogener  Daten.

Identifikations-  und  Kontaktdaten:

Der  Betreiber,  der  Ihre  personenbezogenen  Daten  verarbeitet,  ist  KALIS,  s.r.o.;  Rapatska  911,  951  35  Velke  Zaluzie,  ID:  

51400316,  info@vestys.de  (im  Folgenden  „Betreiber“  genannt)

Die  Verarbeitung  personenbezogener  Daten  erfolgt  auf  Grundlage  der  freiwilligen  Einwilligung  der  betroffenen  Person  

gemäß  §13  Abs.  1  Buchstabe  a)  des  Gesetzes  und  Art.  6  Par.  1  Buchstabe  a)  Verordnungen,  Verordnung  Nr.  2002/58  

EG  des  Europäischen  Parlaments  und  des  Rates

http://www.google.com/policies/privacy/example/develop-new-ones.html
http://www.google.com/policies/privacy/example/protect-google-and-our-users.html
http://www.google.com/policies/privacy/example/develop-new-ones.html


Der  Betroffene  hat  das  Recht,  vom  Betreiber  Zugang  zu  den  über  ihn  verarbeiteten  personenbezogenen  Daten  zu 
verlangen,  das  Recht  auf  Berichtigung  personenbezogener  Daten,  das  Recht  auf  Löschung  oder  Einschränkung  der  

Verarbeitung  personenbezogener  Daten  sowie  das  Recht,  der  Verarbeitung  personenbezogener  Daten  zu  

widersprechen ,  das  Recht  auf  Unwirksamkeit  automatisierter  individueller  Entscheidungen,  einschließlich  Profiling,  

das  Recht  auf  Übertragbarkeit  personenbezogener  Daten  sowie  das  Recht,  der  Aufsichtsbehörde  einen  Vorschlag  

zur  Einleitung  eines  Verfahrens  zu  unterbreiten.  Sofern  der  Betreiber  personenbezogene  Daten  auf  Grundlage  einer  

Einwilligung  des  Betroffenen  verarbeitet,  hat  der  Betroffene  jederzeit  das  Recht,  seine  Einwilligung  zur  Verarbeitung  

personenbezogener  Daten  zu  widerrufen.  Der  Widerruf  der  Einwilligung  hat  keinen  Einfluss  auf  die  Rechtmäßigkeit  

der  Verarbeitung  personenbezogener  Daten  aufgrund  der  Einwilligung  vor  dem  Widerruf.

Die  betroffene  Person  kann  ihre  Rechte  ausüben,  indem  sie  eine  E-Mail  an  die  Adresse  info@vestys.de sendet.  oder  

schriftlich  an  die  Adresse  des  Betreibers.

9.  Pflicht  zur  Bereitstellung  personenbezogener  Daten

Der  Betroffene  stellt  seine  personenbezogenen  Daten  freiwillig  auf  Grundlage  einer  Einwilligung  zur  Verfügung

7.  Profilerstellung

8.  Rechte  der  betroffenen  Person

Der  Betreiber  verarbeitet  personenbezogene  Daten  nicht  im  Wege  eines  Profilings  oder  in  ähnlicher  Weise  auf
Grundlage  automatisierter  Einzelentscheidungen.

Der  Betreiber  verarbeitet  personenbezogene  Daten  für  den  zur  Zweckerfüllung  erforderlichen  Zeitraum,  maximal  

jedoch  für  die  Dauer  von  1  Jahr.

(Die  Bereitstellung  ist  keine  gesetzliche/vertragliche  Verpflichtung).  Ohne  deren  Bereitstellung  wird  der  Betreiber  das  

Verhalten  des  Website-Benutzers  nicht  überwachen  und  auswerten

Benutzer  und  Gewährleistung  einer  effektiven  Suche  und  Werbung.

Gewährleistung  der  Bereitstellung,  Verbesserung  und  Entwicklung  neuer  Dienste  und  Schutz

http://www.google.com/policies/privacy/example/protect-google-and-our-users.html
http://www.google.com/policies/privacy/example/protect-google-and-our-users.html



